1. Լրացրո՛ւ պակասող թվերը (գտի՛ր անհայտ գումարելին):
	Գումարելի
	541
	395
	427
	547
	247

	Գումարելի
	243
	452
	87
	144
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	Գումար
	784
	847
	514
	691
	842




2. Լուծի՛ր խնդիրները:
Ա. Հայրիկը 800 դրամը հավասար բաժանեց իր երկու երեխաներին՝ Մարիային և Արենին: Յուրաքանչյուրին ինչքա՞ն գումար տվեց հայրիկը: 
Լուծում`800:2=400
Պատասխան՝400 դրամ

Բ. Արփին ուներ 840 դրամ: Արփին իր գումարի մի մասը տվեց Մարկին, և իր մոտ մնաց 580 դրամ: Ինչքա՞ն գումար Արփին տվեց Մարկին:
Լուծում`840-580=260
Պատասխան՝260 դրամ

Գ. Մայրիկը պատրաստեց 36 չամիչով և ընկույզով թխվածքաբլիթ: Ընկույզով թխվածքաբլիթները 17 –ն էին: Քանի՞ չամիչով թխվածքաբլիթ պատրաստեց մայրիկը:
Լուծում`36-17=19
Պատասխան՝19 չամիչով թխվածքաբլիթ


3. Հաշվի՛ր արտահայտության արժեքը:
30 x 4 =120
20 x 5=100 
40 x 3 =120
150 x 2 =300

140 : 2 =70
450 : 5 =90
320 : 4 =80
210 : 3 =70


